

上树摘野果，下水抓鱼，在高山上数星星……这是很多成年人的童年记忆。但现在的孩子每天接触电视、网络，各种移动电子产品更让他们爱不释手，足不出户。如何让孩子们放下iPad（苹果平板电脑），走出家门走进大自然，过一个更健康的童年生活？为此，英国民间机构“国民信托”发起一项活动，列出了50项12岁前必做的户外活动。

儿童户外活动少得可怜

据英国《每日邮报》2日报道，现在英国儿童参加户外活动的人数少得可怜。一份调查显示，英国仅有20%的儿童每天参加户外活动，而有71%的成年人在他们的童年时代，每天都不会缺少户外游戏。

导致儿童户外活动减少的因素有很多，包括家长害怕孩子出事故、被坏人骚扰或大孩子欺负等。另外，电视机、电脑等家庭电子娱乐设备的发展也是儿童户外活动减少的重要原因之一。

据悉，四分之一的英国家庭拥有平板电脑，约一半家长都会给孩子购买电子设备。但其中7成以上家长认为，他们的孩子过度依赖电子产品。调查显示，孩子们每天耗费在电子产品上的时间平均接近2小时，超过四分之一的孩子每天盯着屏幕的时间超过4小时。

“宅”出来一群小胖墩

户外活动减少导致的恶果之一就是肥胖儿童数量增加。据统计，英国年龄在10岁以下的儿童中，有十分之一属于肥胖；而在11岁至15岁的人群中，这个比例高达四分之一。

尽管英国政府决心在4年内抑制小学生肥胖率不断增长的势头，但分析人士担心，在未来40年，儿童肥胖率还会不断增加。这期间，五分之一的女孩会被归入肥胖之列。到2050年，近一半的英国男孩可能面临着肥胖的危险。

此外，英国去年一项调查显示，有语言障碍的少年儿童过去6年间增加71%。语言研究专家认为，这与智能手机、游戏机等电子产品更多地进入儿童生活有一定关联——长时间使用智能手机和电脑等电子设备会影响儿童的阅读能力。

一些数据表明，如果孩子在12岁前对户外活动不感兴趣，他们长大后变成“宅男宅女”的可能性就特别高。

据《北京晚报》

20年间猥亵13名女孩 BBC老牌广播员认罪



英国广播公司(BBC)知名广播员斯图尔特·霍尔

英国广播公司(BBC)知名广播员斯图尔特·霍尔承认14项猥亵未成年女子的罪行。这些案件发生在1967年至1986年间，年龄最小的受害者当时只有9岁。

霍尔去年12月因涉嫌猥亵未成年女子被捕。上月16日，他在普雷斯顿刑事法庭接受审理，承认14项猥亵罪名。

由于法庭限制媒体报道这一案件进展，霍尔认罪的消息直至本月2日才得以公开。

年过八旬的霍尔一度否认罪行，称所有指控“恶毒、无情、残酷且虚假”。

英国《每日电讯报》2日援引律师克里斯平·艾利特的话报道：“毫无疑问，被告人对他所做之事感到抱歉。他想通过我向受害者道歉。”

法官安东尼·拉塞尔要求把霍尔列入性侵犯者名单，并称法庭正在考虑一切量刑结果，包括监禁。

霍尔现阶段获保释。法庭定于6月17日宣布量刑结果。

霍尔承认于1967年至1986年

猥亵13名女孩，涉及14项罪名。

检察官纳齐尔·阿夫扎尔告诉媒体记者，霍尔是“机会主义捕食者”，霍尔的作案方式是“无论在私底下或在公共场合，他都会先友好地接触对方，待女孩单独一人时再下手”。

除猥亵罪名，霍尔还涉嫌强奸。一名女子不久前举报22岁时遭霍尔强奸。霍尔上月承认猥亵罪名后，这名女子不愿再向检方提供证据。检方因而决定不予追究这一罪名。

据新华社

全省版 广告 热线 025-84519772
覆盖苏皖

遗失 江苏三棱科技发展有限公司,丁建国二级建造师证书,证书编号:00564010,注册编号:苏232101113534,资格证书编号:00001097,专业:机电工程,声明作废

遗失 江苏三棱科技发展有限公司,丁建国安全员证书,证书编号:苏建安B(2011)0120772,声明作废

遗失:陈坤不慎遗失就业失业登记证,证书号3204113012109947,声明作废。

出国干吗？ “上夜班”去！

据英国广播公司5月2日报道，位于英国威尔士北部的电话咨询服务公司Moneypenny为了应客户需求在夜间也提供服务，同时解决员工不想上夜班的问题，决定定期将员工送往时差相隔12小时的新西兰上班，从而保证本土夜间继续提供服务。

据报道，Moneypenny公司客户多达6000家，每年接听电话量超过800万。公司老板称，越来越多的客户希望夜间也能得到服务。但是，公司的280名员工被问及“谁愿意上夜班”时，应者寥寥无几。该公司老板瑞切尔·克莱切称，她曾一直反对延长服务时间，尤其是上夜班对人的健康和服务质量都会造成不好的影响。

后来，克莱切在一次去澳大利亚旅游后改变了想法，决定在新西兰设立办公室，让员工轮流前往那里上班，每四到六个月轮一次。新西兰与英国有12个小时时差，英国员工在当地时间晚上八点关门走人后，在新西兰的员工接着干，实现“无缝式”服务。前往新西兰上班的员工待遇优厚：工作四天、休息四天，还有大量的时间观光游览。

克莱切说：“有员工在地球另一端工作，我们就能提供真正的24小时服务，而且他们肯定神志清醒、神清气爽。”

综合

相关新闻

长途骑行 最受欢迎

为转移孩子们的目光，让他们走出家门，英国著名民间机构“国民信托”去年年底发起了一项活动：列出孩子们12岁前必做的50项户外活动。

到目前为止，共有1700多个英国孩子参与讨论，并给出了他们自己最喜欢的户外活动。约三分之一的孩子将“长途骑行”列为最喜欢的户外活动，其他较受欢迎的户外活动包括岩洞探险、观鸟、爬树、野营等。

“国民信托”根据孩子投票列出了最新的50项必做活动，并为这些户外活动推荐了最佳实施地点。比如爬树最好选择沃林顿的大树，观鸟则在金士顿莱希公园比较有优势。“国民信托”打算在今年暑假大规模组织儿童参与这些活动，预计今年英国将有近7000项户外活动供孩子们选择。

这项活动受到很多家长和孩子的欢迎。来自伦敦的网友“伊丽莎白”说：“很高兴我做了这上面的大部分事情，我为现在的孩子感到遗憾，他们错过了这么多有趣的活动。”

机器苍蝇 飞起来了



机器苍蝇

无处不在的苍蝇似乎从不受人待见，但它们却是世界顶尖飞行高手之一。美国哈佛大学的研究人员2日宣布，他们从苍蝇身上得到启发，经过十多年研制，终于开发出世界上第一款机器苍蝇。

哈佛大学的凯文·马及其同事当天在《科学》杂志上报告说，苍蝇能够做出极为独特且灵巧的飞行动作，比如敏捷地躲避苍蝇拍并巧妙地停留在随风摇曳的花朵上，但科学家并不清楚其中的奥妙，苍蝇高超的飞行技艺也一直难以在实验室中复制。而现在，得益于在材料和加工技术等方面取得的突破，他们开发出了第一种能够像真苍蝇一样飞行的机器苍蝇。

机器苍蝇主体用碳纤维制成，体重只有80毫克，翼展3厘米。飞行时，它每秒振翅120次，频率几乎接近真苍蝇，快得肉眼根本无法看清，它还能在空中盘旋并沿着预先设好的路线加速飞行。而且有趣的是，它飞行时的消耗功率大约19毫瓦，经折算与真苍蝇的消耗大体一致。

据新华社